
Január: 2008 karácsonyán meghirdettünk egy rajz versenyt a karácsonyi ünnepségen jelenlevő 
gyermekek számára. Körül 50 példány képet hoztak a kiálitásra. A beérkezett rajzokat egy 
hónapon keresztül kiállítottuk az előadó termünkben. A munkákat megjutalmaztuk. Az 
Alapítvány munkatársai által végzett zsűrizést követően 3 kategóriában (életkor szerint) 
osztottunk díjakat a legszebb képeket készítő gyermekeknek.  
Ebben a hónapban egy gyerek koncertet is szerveztünk Pintér Bélával, aki a Csemetékkel volt 
jelen és 2 órás műsort tartott. 
Látva a családok nehézségeit meglátogatunk egyes támogatónkat és tudtunk szerezni 
élelmiszert: burgonya, káposzta, karfiol, zeller, sárgarépa, zöldség, tészták, liszt, cukor, 
szalámi, stb., amit ki osztottunk 74 családnak.  
 
Február: Folytassuk a gyerek klubot, ahol iskoláskorúakkal foglalkozunk havonta kéthetente 
pénteken délután. Játszanak, éneket tanulnak, bibliai történetekről és tanulságairól valamint az 
őket érintő különböző témákról folytattak jó beszélgetéseket. 
A Baptista szeretetszolgálat elnöke látogatta meg egyik szombaton a tiniket és beszámolt a 
szeretet szolgálat világ munkájukról, amit nagy örömmel fogadtak a gyerekek. 
14-én gyerek istentiszteletet tartottunk közösen. 
 
Március: Iskolai eszközöket osztottunk a gyerekeknek játékokkal együtt. 
Minden családnak almát, banánt, és narancsot osztottunk ki. 
 
Április: A húsvét ünnepéhez kapcsolódva a klubon húsvéti tojást festettek, barkácsoltak.  
A húsvéti ünnepünket báb előadással tartottuk, úgy zártuk le, hogy mindenkinek osztottunk 
egy csomagot édességgel, tojással, nyuszival, stb. 
Kihasználtuk, hogy támogatóinktól ruhát kaptunk, meghirdettük, hogy ruhát osztunk 
mindenkinek a ki érte szeretne jönni egy jelképes 100ft. a belépő. Több mint 2 mázsa ruhát 
vittek el. 
 
Május: Megünnepeltük a klubba járó gyermekek tanévzárását egy különös vacsorával, ahol 
kiemeltük azokat, akik jó tanulók, sportolók stb. 
 
 
Egy színdarab előadással vendégeltük meg a Szabolcsiakat, ahol több mint 80 személy volt 
jelen. 
 
Június: Ez a sport hónapja volt, amikor különböző játékokat szerveztünk szabadtéren. 
Megünnepeltük a gyerek napot egy egész délután együtt voltunk mind család, ahol sok játék 
volt és minden gyermeket megtudtuk örvendeztetni valamilyen ajándékkal. 
Ebben a hónapban megtartottuk az első házasság kötést olyan párral, aki már több ideje, 
együtt éltek. 
27-én megtartottuk az első vízkeresztséget Pusztaszabolcson ahol 6-an vettek részt benne az 
összegyűltek ünnepeltek, mert a jelen levők közt volt egy lebénult fiatal ember is aki a Pető 
Intézetben ismerte meg csoportunkat és Jézus Krisztust. 
Ebben a hónapban egy ünnepélyes vacsorát készítettünk a pedagógusok számára az előadó 
termünkbe. Olyan 25 meghívót osztottunk ki, amire olyan 15 reagáltak. 
   
Július: Előkészítettük a nyári táborunkat. 
Felkerestünk különböző szervezeteket, személyeket, hogy támogatásukkal minél több 
gyermeket vihessünk nyaralni. 
17-19 közt megtartottuk az első országos konferenciát ahol olyan 500 fő volt jelen.  



 
Augusztus: Őt napos gyermek tábort szerveztünk a velencei-tónál, ahová 30 gyermeket 
vittünk. Az üdülés teljes ellátással semmi költségükbe nem került a családoknak. Egyik napon 
megünnepeltük néhány gyermek születésnapját is, amelyre tortákat vásároltunk. 
A tábort a hagyományos szalonnasütéssel zártuk le az Alapítvány udvarában 
Pusztaszabolcson. 
 
Szeptember: Újra elkezdődött a tanév, segélyt nyújtottunk az iskola kezdő bevásárláshoz a 
legjobban rászoruló családoknak. Emellett mi is osztottunk ruhát. 
Ugyanebben a hónapban tartottunk egy újabb koncertet Pintér Bélával és a Csemetékkel, 
amelyet gyermekek és felnőttek egyaránt élveztek. Közel 100-an voltak jelen ezen a 
rendezvényen amit a Máv iskola udvarában készítettünk. 
Újra eledelt osztottunk ki több mint 70 családnak. 
 
Október: A család hónapja minden találkozáson a családot érintő különböző témákról voltak a 
tanítások, beszélgetések, így a szülőkkel való viszonyról, a higiéniáról, a szexualitásról, stb. 
Végeztünk egy 2 napos lelki gyógyulási programot 15 házaspárral. 
Egy teljesen vak embert hoztunk, hogy beszéljen az ő hitéről, hogyan éli a napjait mind ketten 
a feleségével vakok, de van egy kislányuk a ki teljesen jól lát. 
 
November: Minden szombaton „gyerekkórus” próbát tartottunk.  
A város nagy családjainak egy részét megkerestük (próbáltuk azokat a családokat megcélozni, 
ahol a szülő egyedül neveli a gyerekeket, vagy több mint 3 gyerek van) és több kilo krumplit, 
hagymát, sárgarépát, káposztát, más zöldséget, tésztát, cukrot, lisztet, stb. osztottunk szét. 
Összesen 170 gyermeknek segítettünk így több alkalommal ebben az évben. 
Támogatóinktól kaptunk csokis-cukros tejet 2500Kg 10Kg.ként osztottuk ki azoknak a 
rászorulókra. 
 
 
 
December: Karácsony előtt pár nappal egy ünnepélyes vacsorát készítettünk azoknak, akik a 
városunk felé szolgálnak (tanítok, postás, akik a polgármester hivatalban dolgoznak, stb.) az 
előadó termünkbe. Olyan 30 meghívót osztottunk ki, amire olyan 18 reagáltak. 
  
Ez a hónap az örömé, az ünnepeké és a gyermekek által annyira várt karácsonyi ajándékoké. 
Lelkesen gyakorolt a kórus és egy színdarabbal is készültek gyermekeink. Az előadásra 
december 19-én került sor, amikor megünnepeltük Jézus Krisztus születését és minden 
jelenlevő gyermek kapott egy cipős doboz ajándékot. Összesen 560 dobozt osztottunk ki 
három lakótelepen Pusztaszabolcson, Izsákon és Iváncsán . Ez természetesen nagy örömmel 
töltötte el a jelenlevőket meg akiket otthonukban meglátogatunk ebben az évben gyümölcsöt 
is tudtunk hozzá tenni a dobozokhoz. 
 
Így zártuk le a 2009-es évünket. Isten segítségével tudtunk másokkal együtt segíteni a 
rászorulóknak azzal, amit az Ő áldásából kaptunk, és amit tovább is adtunk. Övé minden hála 
és dicsőség ezért! 
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